内•综合

洛阳晚报

我国松绑民营医院医疗服务价格,鼓励民资加快进入医疗卫生领域

看病"多头并讲" 报销"公私不分"

□据 新华社北京4月9日电

国家发展改革委、卫生 计生委、人力资源社会保障 部9日公布放开非公立医疗 机构医疗服务价格、鼓励社 会办医的一揽子政策措施, 以充分发挥价格杠杆作用, 引导和鼓励社会资本加快进 入医疗卫生领域,增加医疗 服务供给,推动多元化办医 格局的形成,缓解群众看病 难的问题。

根据三部门公布的《关 于非公立医疗机构医疗服务 实行市场调节价有关问题的 通知》,各省(区、市)今年6 月底前向社会发布本辖区内 公立医疗机构名录,名录之 外的所有医疗机构为非公立 医疗机构,其提供的医疗服 务价格实行市场调节。非公 立医疗机构可结合自身特 点,向社会提供多元化的医 疗服务。

这份文件明确,凡是符 合医保定点相关规定的非公 立医疗机构,各地应将其纳 入职工基本医疗保险、城镇 居民医疗保险、新型农村合 作医疗、工伤保险、生育保险 等社会保险的定点服务范 围,并执行与公立医院相同 的报销支付政策。

三部门要求各地研究制 定非公立医疗机构价格行为 规范,非公立医疗机构要建 立健全内部价格管理制度,



(新华社发)

合理制定医疗服务价格,严 格执行明码标价和医药费用 明细清单制度,通过多种方 式向患者公示医疗服务价 格,自觉接受社会监督。各

地价格、卫生计生、人力资源 社会保障部门要按职责加强 对医疗机构价格行为的监 督,严禁价格欺诈等违法行 为,保障消费者合法权益。

相关链接 // //

放开价格有四大作用

发展改革委谈放开民营医院医疗服务价格等一揽子政策措施

放开价格有四大作用

这名负责人说,这些 措施对于鼓励社会资本进 入医疗卫生领域、促进健 康服务业发展具有四方面 的积极作用:

一、充分发挥价格杠 杆作用,有助于缓解当前 群众看病难的问题;

二、有助于提供更多 个性化和特色服务,满足 不同层次的医疗需求;

三、民资更多地进入 医疗卫生领域后,政府可 以腾出更多资源投入基本 医疗服务,更好地保障社 会公平;

四、民营医院加速发 展,有利于促进医疗市场 的竞争,推动公立医疗机 构深化改革,进一步提高 服务质量与效率。

□据 新华社北京4月9日电

为什么要出台鼓励社 会办医政策? 这些举措能 起到缓解看病难、改善老百 姓就医条件的作用吗?记 者就此采访了发展改革委 有关负责人。

放开价格后会出现集 中涨价情况吗?

这名负责人说,目前,我国非 公立医疗机构提供服务的市场占 有率较低,在与公立医疗机构竞 争中仍处于弱势地位。放开非公 立医疗机构价格后,由于在基本 医疗服务上与公立医疗机构存在 竞争,其基本医疗服务的价格会 与公立医疗机构基本衔接,不会 出现集中涨价情况。

四方面加强监管, 规范医疗价格

在放开价格水平的同 时,政府将从以下四方面 加强监管,以保护患者合

一、各地将制定医疗机 构服务价格行为规范,并要 求非公立医疗机构建立健 全内部价格管理制度;

二、非公立医疗机构要 严格执行明码标价和医药 费用明细清单制度,通过多 种方式向患者公示;

三、政府将加强对医疗 机构行为的监管,严控不合 理处方及诊疗行为;

四、畅通12358价格投 诉举报渠道,方便社会各界 监督。对医疗机构的价格 违法行为,价格主管部门将 及时调查并依法严肃查处。

利用监督报道搞有偿新闻,敲诈未成发布虚假新闻

《中国特产报》 被吊销出版许可证

□据 新华社北京4月9日电

新闻敲诈者被称为"苍蝇 头,老虎身",让基层苦不堪 言。国家新闻出版广电总局 日前通报了中国特产报社新 闻敲诈案,将新闻敲诈者的真 面目公布于众。

2010年7月以来,中国特 产报社记者刘会丽、郭焕璋、 杨飞三人多次到宁夏回族自 治区永宁县、灵武市,对地方 存在的个别问题进行反复采 访,并以报道当地占用基本农 田、拖欠工程款相要挟,迫使 当地党委宣传部和政府部门 先后三次交纳专版宣传费,共 22万元,在收到宣传费后,《中 国特产报》刊登了当地相关的 正面宣传报道。

2011年年底至2012年2 月,该社记者郭焕璋先后两次 赴宁夏回族自治区永宁县和 灵武市采访当地有关问题,编 造虚假信息,采写内容严重失 实的稿件,并向当地有关部门 发去核稿函和批评稿,在协商 未果的情况下,将内容严重失 实的虚假报道发布到相关互

联网站 造成不良影响。

2013年4月9日,中国特 产报社因为存在新闻敲诈等 问题,被其主管单位中国产业 报协会责令停业整顿。但在 停业整顿期间,该社未吸取教 训,致使新闻敲诈问题再次发 生。2013年8月,该社记者王 铭泽赴陕西省咸阳市彬县采 访,并利用新闻采访活动谋取 不正当利益,被当地公安机关 刑事拘留,并经检察院批准逮 捕,造成十分恶劣的影响。

目前,国家新闻出版广 电总局吊销了《中国特产报》 的报纸出版许可证,吊销了 王铭泽的新闻记者证,注销 中国特产报社其他人员的新 闻记者证,并将涉案记者刘 会丽、郭焕璋、杨飞列入不良 从业记录,王铭泽等人被移 送司法机关追究刑事责任, 该报社负责人和直接责任人 也被追究责任。

新闻出版广电总局副局 长邬书林说,新闻敲诈是新闻 事业健康发展的一剂毒药,必 须出重拳严厉打击,恢复媒体 原本的社会功能。

新闻追踪

⁻西民警胡平枪杀孕妇案 审维持死刑判决

□据 新华社南宁4月9日电

4月9日上午,广西壮族自 治区高级人民法院公开对平南 县公安局刑侦大队原民警胡平 醉酒后持枪杀害孕妇一案二审 宣判,裁定驳回胡平上诉,维持 贵港市中级人民法院以故意杀 人罪判处胡平死刑,剥夺政治 权利终身的一审判决。

新闻回顾

2013年10月28日,广西壮 族自治区平南县大鹏镇发生一 起枪杀案,平南县公安局民警 胡平醉酒后在镇上一家"老牌 螺蛳粉"店内,询问是否有奶茶, 后因该店不卖奶茶,胡平持枪 朝店主蔡世勇、吴英夫妇连开3 枪,致吴英死亡、蔡世勇轻伤。

受洛阳明花洗涤剂股份有限公司破产清 算组委托,定于4月24日上午10时在洛阳大 酒店二楼会议室整体拍卖液体洗涤剂生产 线、洗衣粉生产线、磺酸生产线及锅炉等设备 一批(该生产设备完好,详情请电询)。有意 者请于4月23日17时前携有效证件到我公 司交纳保证金50万元并办理相关竞买手续。

> 展示时间:自公告见报之日起 展示地点:标的所在地

报名地址:洛阳市海关东临银隆居828室 报名电话:0379-64606533 监督电话:0379-62325608

河南博利达拍卖有限公司